

## 企业助员工增值，员工促企业成长 ——双箭股份北京外国语大学大专班毕业典礼记

(本报讯 刘莉莉) 为鼓励积极上进、热爱学习的员工在工作时间之余有机会进行再教育进修，提升员工个人价值。2014年公司与桐乡弘远教育学院及北京外国语大学合作，推出了成人高等教育学习项目。公司出资资助员工接受成人再教育，为员工个人增值提供了便利的平台。该项目包括：中专升大专学历、大专升本科学历，两个类别的成人高等教育进修。员工根据自身的学历条件及兴趣爱好，选择合适的专业进修。历时两年多，如今该项目取得了圆满成功，于5月16日上午在公司科研楼五楼隆重举行双箭股份北京外国语大学大专班毕业典礼。

首先，公司副总经理郎洪峰对该项目的圆满成功作了简要总结，表示对学员们的成长和进步感到很高兴，公司多年来秉承以人为本的发展理念，从多方面出发，为员工提供人性化的福利关怀，希望大家在以后的工作中积极主动、不畏艰难、敢于担当，将书本知识与实际工作相结合，争当公司发展的主力军，形成“人人是学习之人，处处是学习之所”的学习型企业，使双箭的明天更加美好。

其次，桐乡弘远教育学院的陈校长送给在座的学员们几句忠告：一是敬业，就是要把事业放在首位，做到专心致志，精益求精，注重真才实学，不慕虚名；二是乐群，就是不分地域、不分家



## 我公司叶杨政荣获桐乡市首届“优秀科技工作者”荣誉称号

为深入贯彻落实桐乡市第十四次党代会精神，表彰宣传在全市各行各业作出突出贡献的青年企业家和青年技能人才，激励和引导广大青年企业家和青年职工扎实工作、锐意进取，全面推进桐乡实体经济发展，5月27日，桐乡市召开庆祝“全国科技工作者日”暨首届优秀科技工作者表彰大会。我公司叶杨政同志获得“优秀科技工作者”荣誉称号。

会上，桐乡市委副书记、政法委书记潘川弟向全市广大科技工作者致以节日的问候和良好的祝愿；同时对全市科技工作者提出三点希望，一是希望广大科技工作者创新争先、勇于担当，积极投身振兴实体经济；二是希望广大科技工作者弘扬科学精神、热心科学传播，积极创造人民美好生活；三是希望广大科技工作者胸怀天下、修身律己，积极践行崇高思想品德。

叶杨政同志任浙江双箭橡胶股份有限公司技术部经理，高级技师，中级工程师。主要负责完成了环保型输送带的开发、超耐磨型输送带的设计开发、节能型输送带研发、180°C耐高温输送带的开发、无阻燃输送带的设计、MT668煤矿井下用输送带、橡胶切条装置的开发等项目。其中180°C耐高温输送带达到国际先进水平，节能型输送带成为国家高新技术企业的省级立项项目。曾获得浙江省科技成果奖4次，并多次参与起草国家和行业标准，技术创新获得国家专利4项。叶杨政专业技能优秀，全心全意为公司的建设作出自己的不懈努力。在自身不断学习钻研的同时，通过师傅带徒弟的形式，为公司培养了一批技术研发骨干。

多年来，双箭股份一直高举自主创新的科技大旗，为员工提供了浓厚的创新发展氛围。叶杨政同志表示：他今天所取得的成绩不仅代表个人荣誉，更代表着双箭股份的集体荣誉。作为公司员工代表，他身上展现出了公司广大劳动者艰苦奋斗、爱岗敬业、开拓创新、自强不息的进取精神。我公司全体员工也会以叶杨政同志为榜样，勇于开拓，与公司共成长、同发展，一起携手，为公司的辉煌明天贡献出自己最大的力量！



国内销售					
名次	姓名	销售额	名次	姓名	销售额
1	胡胜仙 冯敏强	6,853,924.15	11	劳国英	2,650,132.47
2	朱孝丰	6,528,125.00	12	胡洪良	2,367,132.00
3	俞凯亮	5,047,827.50	13	严松兴	2,300,350.00
4	姚俊杰	4,533,984.00	14	张燕杰	2,289,225.00
5	许伟翔	4,235,799.95	15	郑海香	2,218,240.51
6	李学明	4,117,027.50	16	郑永香	2,204,040.00
7	周跃峰	3,529,227.24	17	陈佳明	2,136,058.00
8	李根元	3,202,299.80	18	庄其闻	2,119,228.85
9	冯会连 吕洁力	2,978,214.78	19	徐海龙 邱荣坤	2,095,043.18
10	赵国江	2,904,803.29	20	张新玉	2,043,274.10

### 国际销售

姓名	杨国光	王震	陈国庆	许鸿燕	杨宇峰
销售量(美元)	901,100	508,492	449,600	90,927	11,231

中国高强力输送带生产基地  
双箭·连接天地 轮带连接世界

掌技能 争先进 创优秀

第 68 期  
2017年5月31日•星期三



# 双箭报



双箭股份 股票代码：002381  
浙江双箭橡胶股份有限公司主办  
全国免费电话：400-733-9999  
网址：www.doublearrow.net

## 公司“一带一路”国际合作项目 乌兹别克斯坦培训班顺利结业

(本报讯 刘莉莉) 为期2个多月的“一带一路”国际合作项目乌兹别克斯坦橡胶制品厂技术人员培训班顺利落下帷幕，5月24日下午结业典礼在公司行政楼一楼104会议室举行，来自乌兹别克斯坦的7名学员代表参加了本次结业典礼。公司董事长沈耿亮、副总经理郎洪峰、人资企管部经理范凌俊及北京橡胶工业研究设计院相关部门负责人出席，结业典礼由郎洪峰主持。

典礼伊始，董事长沈耿亮首先向顺利结业的各位学员表示祝贺，希望与乌兹别克斯坦橡胶制品厂一起共创共享发展合作，也希望各位学员回国后能够学以致用，积极推动双方合作。

结业典礼上，学员代表伊斯坎达尔结合自身体会，对此次一带一路项目的学习、实践与生活作了总结，他还代表全体学员对公司各位领导、专家、技术师傅及全体工作人员表达了谢意，表示此次能来参加“一带一路”培训项目，是一次非常有意义的中国之旅。最后希望今后有更多机会学习双箭的更多产品和技术。

最后，董事长沈耿亮为全体学员颁发“一带一路”项目的结业证书，并向学员赠送了具有中国特色的纪念品，最后与学员合影留念。本项目为双箭与“一带一路”国家乌兹别克斯坦后续技术合作奠定了基础。展望未来，双箭将与乌兹别克斯坦橡胶制品厂利用“一带一路”搭建的国际合作平台和新机遇，进一步强化务实合作，实现共同发展。



公司董事长沈耿亮(右三)、副总经理郎洪峰(左二)与乌兹别克斯坦培训人员合影留念

## 实施精细化管理 打造国际化市场 ——外国客户来公司参观考察



(本报讯 刘莉莉) 随着公司的快速发展以及公司产品的不断完善，双箭股份产品也在不断扩大国际市场，并吸引了众多国外客户的目光。近日，陆续有来自南非ELB工程公司、Asanko金矿和澳洲力拓公司的客户来我公司进行实地参观考察。公司董事长沈耿亮、总经理沈会民、副董事长沈凯菲及相关中高层领导分别进行接见。

会上董事长就公司发展历史、地理位置、生产能力、质量管理、研发团队设置、产品技术创新、系列产品特色、企业文化、国内国际市场占有率等方面进行了简要介绍，随后观看了公司宣传片。客户对我公司产品生产现状、所具备的生产能力、产品质量及技术水平赞不绝口，迫不及待地要到生产一线参观。

随后，在各级领导的陪同下，客户先后参观了公司的原料仓库、炼胶车间、3号车间和研究院，并对每一个重要环节进行了详细的询问，重点查看了部分产品的生产和检验情况。客户表示很高兴有机会对我公司进行参观，并感谢公司热情而周到的接待，并对我公司良好的工作环境、有序的生产流程、严格的质量控制和产品的最新技术留下了深刻的印象。

双箭股份长期以来，始终以最诚挚的服务态度，最可靠的产品质量，切实抓好输送带的生产、质量管理、技术创新、销售、服务等各个环节。以科技求发展，以质量求生存的经营理念，结合过硬的生产队伍，为我们赢得了客户的高度赞许，而双箭股份也将一如既往的以高品质为标准，打造世界一流输送带品牌。

## 公司董事长沈耿亮出席第十二届中国管带行业 大型企业峰会——中橡协胶管胶带分会并作重要讲话

由中国橡胶工业协会胶管胶带分会主办的第十二届中国管带行业大型企业峰会，于2017年5月16日至18日在山东省沂水县召开，来自全国各地胶管胶带行业大型企业的主要负责人出席了会议。

中橡协胶管胶带分会第九届理事会理事长、浙江双箭橡胶股份有限公司董事长沈耿亮对胶管胶带行业当前运行情况及主要下游行业的形势进行了分析，就胶管胶带行业的健康发展提出了建议，并针对行业的智能制造和资金风险等热点问题，结合浙江双箭橡胶股份有限公司的实际情况做了经验分享。

中国橡胶工业协会副秘书长、胶管胶带分会秘书长李鸿汇报了第十一届中国管带行业大型企业峰会议题的进展情况。第十一届峰会的关于开展质量授信活动、企业环保问题、产品对外贸易、规范市场秩序等议题均有实质性进展。

峰会围绕着就当前行业面临的最紧迫的环保问题、规范市场秩序、应对下游市场变化等重大议题展开研讨，同时与会企业家结合自身企业的实际情况及影响行业健康发展的热点、难点问题进行了认真讨论并达成了一系列共识：

一、环保问题已经成为企业生存和去留的关键要素。胶管胶带企业要充分认识到开展削减挥发性有机物（VOCs）行动的重大意义与紧迫性，VOCs的减排需要企业推行环保新工艺、建立与第三方合作机制等途径解决。

二、认真做好胶管胶带专业的团体标准（中国橡胶工业协会标准）的立项、起草、制定和管理工作。团体标准化工作的开展，将会激发胶管胶带行业和广大企业的活力，同时也是企业提升自身竞争力的重要途径和有效工具。

三、研究讨论了《中国胶管胶带行业自律公约》新的配套自律文件《《胶管胶带行业知识产权保护自律准则（草案）》》。及时

## 消防演练助力 “一带一路”论坛安保



为做好“一带一路”国际合作高峰论坛活动期间的安全生产工作，提高公司微型消防站实战能力，确保实现“1分钟响应、3分钟到场处置”。5月15日上午，公司联合洲泉镇消防站开展“一带一路”消防安全演练行动，公司微型消防站全体义务消防员参加了此次行动。

活动中，消防队长现场模拟确定着火点，公司微型消防员迅速出警到达指定位置，根据现场火情立即铺设水袋，开展救援任务。消防员现场灭火，整个行动过程三分钟以内，确保火灾着火点及时消除。

通过此次消防演练不仅为“一带一路”高峰论坛期间各项灭火救援任务打下了坚实的基础，还强化了公司安全教育、提升了安全生产意识、提高从业人员消防操作技能和应急逃生能力。促进公司提升检查消除火灾隐患的能力、组织扑救初起火灾的能力、组织人员疏散逃生的能力、消防宣传教育培训的能力。进一步健全完善安全生产应急预案，将公司的安全生产工作落到实处。

出台加强知识产权保护的自律制度，对于鼓励企业积极创新，以技术创新引领行业的转型升级具有重要意义。

四、转变观念，积极变“制造”为“智造”。胶管胶带行业必须寻求智能转型、绿色发展和结构优化，这是关乎行业能否适应经济发展的新常态，目前浙江双箭橡胶股份有限公司正在同日本阪东公司开展“智能工厂”项目的研究合作，已取得一定的成果。

五、坚决防范资金风险，避免企业出现资金链断裂的现象。资金周转流畅对企业健康发展至关重要，胶管胶带企业应实行科学规范的结算方式，采取有效措施避免因资金链断裂给企业带来的致命风险。

六、企业共同努力，加强胶管胶带行业的话语权。当前胶管胶带行业在整个产业链中处于弱势地位，胶管胶带企业之间应当加强市场供需情况和价格信息方面的沟通和交流，探索建立新的竞争理念和商业模式，企业之间互惠互利，抱团取暖，建立利益共享机制，最终由竞争转变为竞合。

七、会议建议组织胶管胶带行业出国考察，走访国外同类企业，学习国外企业优秀的软环境，完善自身企业文化，提高企业员工素质。引进国外精益化管理、大数据管理的理念，推动国内企业转型升级，提升核心竞争力。

八、发挥各自优势，坚持走差异化道路。当前行业产品同质化竞争激烈，寻求差异化已成为企业做优做强的重要途径。企业产品应当同市场前沿接轨、同客户需求接轨，发展差异化、高性能、高附加值产品，为客户提供系统化服务。

会议得到了山东威普斯橡胶股份有限公司和山东龙立胶带有限公司的大力协助和支持。对此，代表们表示衷心的感谢！

### 如何做一个透明、阳光的员工

1. 要展示真实的自己。  
一个人活在真实当中是最轻松、最快乐的，我就是我，优点也好，缺点也罢，可完全表露，毫不掩饰，这样更有利让大家了解你、帮助你，扬长避短，很快得到全面提高。

2. 要善于沟通。  
善于与同事沟通，与领导沟通，良好的交流与沟通是人们建立信任的有效手段，是解决一切矛盾的前提。

3. 要懂得相聚是缘的道理。  
人，要珍惜你从业的单位和相识的同事，茫茫人海，你们相聚、相处、在同一个单位里工作、学习、进步，这就是缘分，尤其是你的第一份工作！那么你要想快乐、轻松、有成绩的工作，你就必须做到透明和阳光。

4. 要有较强的合作意识。  
现在的工作，越来越离不开与其他人的合作、形成和建立良好的合作意识和习惯，不仅可以事半功倍，而且还可以让自己从别人那里学到很多有用的东西，使自己通过合作得到快乐和进步。

5. 不多疑、不计较、多看别人的优点。  
老人常说：“吃亏是福。”人与人相处，不要在个人利益上过于精明斤斤计较，不要常常猜疑别人，甚至误解别人的真心，要多看别人的优点，少看别人的不足；要多想别人的好处，不要老想着别人对不起你的地方。

### 讲文明 讲环保 重安全



2017年5月31日 星期三  
投稿：news@doublearrow.net

## 桐乡市化工协会第六次会员代表大会 在我公司胜利召开

2017年5月4日上午，桐乡市化工协会第六次会员代表大会在我公司举行。大会总结了市化工协会第五届理事会的工作，选举产生了第六届理事会。浙江省化工学会秘书长、中化蓝天集团副总经理黄新艳和桐乡市科协主席周建富，市民政局副局长尤良南，市经信局副局长陈东威，市科技局副局长姚辉、洲泉镇科协领导等出席大会。

会上，学会五届副会长黄成伟、沈金坤代表理事会分别作了工作报告、财务报告。全体代表先后审议、表决通过了工作报告、财务报告以及六届理事会选举办法和监票人、计票人名单，并通过无记名投票方式选举产生了六届理事14人，浙江双箭橡胶股份有限公司董事长、中国橡胶工业协会副会长、中国橡胶工业橡胶管带协会会长、浙江省化工学会理事沈耿亮当选为桐乡市化工协会六届理事会会长，浙江永和胶粘制品股份有限公司董事长兼总经理朱家炼，浙江天女集团制漆有限公司董事长姚姓铭，浙江华友钴业股份有限公司董事长陈建华、浙江嘉澳环境科技股份有限公司总经理楼灿波当选为副会长，胡良中和杨国平分别当选为秘书长和副秘书长。

作为新当选会长，沈耿亮发表了热情洋溢的讲话，他高度评价了市化工协会五届理事会的工作，指出桐乡市化学工业实力从弱到强、规模从小到大、技术从低到高，离不开市委、市府大力推动和支持，盼能加强扶持，使这个实体经济中的朝阳产业可持续发展，并表示市化工协会将在市科协、民政局领导下，在省化工学会、市政府各职能部门指导下，与各兄弟协会通力合作，发挥优势，撸起袖子加油干，为实现桐乡市化学工业转型升级，可持续绿色发展，为桐乡人民造福而努力！

周建富对会议的胜利召开表示祝贺，并对市化工协会未来的发展提出了希望和要求。

会后，浙江省化工学会荣誉理事长、浙江大学化学工程联合国家重点实验室主任、浙江大学化学工程与生物工程学院博士生导师李伯耿教授应邀为协会全体理事、科技人员作了《可持续的绿色化工技术》学术报告。



## 崇福镇总工会领导一行莅临我司参观考察

本报讯（刘莉莉）5月11日，崇福镇总工会组织考察团来我公司参观学习，公司监事会主席严宏斌、人资企管部副经理陆新会热情接待。

考察团一行首先参观了双箭双强展厅，随后双方进行了座谈。在座谈会上一起观看了双箭公司宣传片，严宏斌向来访领导介绍了双箭的发展情况。他表示：双箭股份自创建以来，始终坚持以人为本，把维护职工利益，与职工共同发展作为企业的目标，创建了各项企业的管理模式和规章制度。今后，双箭将一如既往按照国家的政策法规和要求，不断完善各项员工保障制度，健全职工权益保障机制，从职工群众最关心、最直接、最现实的问题入手，保障职工的权益。

最后，考察团现场察看了公司部分车间生产情况，他们一致认



为，双箭的企业文化值得学习、借鉴和推广，双箭股份高速发展的内生动力是和谐的劳动关系、先进的企业文化。不断追求和实践着“自愿、自觉、自主、自由”的劳动境界，推动实现了资本与劳动的融合、生产与分配的协调、创新与创业的同步。双箭股份先进的文化理念引导职工树立起了共同的价值观，逐步形成了企业与职工的利益共同体、事业共同体、命运共同体，充分激发和挖掘了广大职工的创新热情和创造潜能，既推动了企业持续发展，又为员工实现自身价值、谋求更好发展、创造幸福生活打造了理想平台，使职工通过创新创造实现在岗创业，真正做到了工作着、学习着、进步着，创造着、收获着、快乐着。

来访领导表示此次调研提供了很多有价值的信息，很多地方值得借鉴与学习，对他们今后工作的开展有很大帮助。

